

## Прочитал я однажды статью про Немцова

Я - обычный сибиряк, инженер одного из предприятий города Ангарска. Пишу по той причине, что больно видеть и слышать, как страна разворовывается олигархами и теми, кто пытается их обелить, морально оправдать, выставить в поросячем розовом цвете. Но, есть и те, которые на волне, якобы, борьбы с олигархической системой пытаются заработать себе политические очки, а на деле пристроиться к этой же самой системе.

Последней каплей для меня явилась интервью одной из иркутских газет с приезжим оппозиционером Борисом Немцовым. Если раньше я еще питал какую-то надежду на то, что у нас есть хоть какие-то политические силы, способные противостоять потоку лжи, лукавства и наглости из Москвы, то теперь я в этом начал сильно сомневаться.

Борис Ефимович Немцов не новичок в политике и с начала 90-х годов, конечно поднаторел в ораторском искусстве. Но, что же кроется за его речами о необходимости полного демонтажа олигархической системы, борьбе с коррупцией в высших эшелонах власти? Внимательно изучив материалы СМИ и интернет-сайтов, в том числе и книгу самого Немцова «Независимый экспертный доклад. Путин. Коррупция», где а районе темечка начинает яростно пульсировать извечный вопрос: «Кому на Руси жить хорошо?». Не буду вдаваться в полемику о наличии яхт и дорогих часов у президента и премьера, не собираюсь защищать не их никого бы то ни было. Не знаю, лично не видел, поэтому не могу ничего по этому поводу возразить. Но, сам Немцов тоже не розовый поросенок, не замаранный политической грязью.

Борис Ефимович в интервью очень ловко ушел от вопроса журналиста о имеющейся у него недвижимости в Израиле. Конечно же никто не найдет ее, не настолько Немцов глуп, что бы регистрировать все на свое имя. Но, покопавшись в интернете, я нашел еще пару очень интересных фактов, на мой взгляд, дополняющих политический портрет наших оппозиционеров. Помните знаменитый предвыборный ролик, в котором Немцов с Хакамадой летят в люксовом самолете, салон которого даст фору любой пятизвездочной гостинице, и при этом рассуждают о судьбах России? А потом полный их крах на выборах? История, видимо, Бориса Ефимовича так ничему и не научила.

Смотрю в интернете статью «Немцов, Парфенов и Шевчук зажгли в Африке» и другие сообщения по этой теме на сайтах Segodnya.RU или Life News и удивляюсь. Немцов со товарищи и американскими бизнесменами, которые, как я думаю, тоже его сотоварищи, на частном самолете (заметьте, даже не в бизнес классе обычного авиарейса, а на частном самолете) сгоняли отдохнуть в Танзанию. По оценкам журналистов, только аренда самолета обошлась в 100 тысяч зеленых полновесных американских долларов. Эх-ма!!! Да эти бы деньжищи да бабушкам на пенсию! А тут на отдых с друзьями и «гражданской женой» Ириной Королевой. Круто проводит время борец с олигархией. Откуда же такие капиталы? Или с 90-х годов остались, или американские друзья в долг дали, или ...? Ну, даже предположить не могу, может инопланетяне подсобили. В любом случае, долги обычно отдают, и Немцову тоже не за просто так иностранные коллеги организовали сафари. А чем отдавать? Недвижимостью в Израиле? Так ее, по словам самого Немцова, не существует. Или может, в качестве расчета американцам предложены какие-то преференции на будущее?

Почитав все это, сижу и с грустью думаю, неужели честные политики, действительно думающие о своем народе и его благополучии, не стремящиеся к личному обогащению и всевластию, вымерли как древние мамонты? Или их никогда и не было? А вывод напрашивается только один: заезжие к нам в Сибирь московские оппозиционеры, да и не оппозиционеры, будут не раз еще нам говорить красивые слова, а на самом деле думать о нас как о жителях колониальных владений. При этом, открывая свой паспорт, в штампе о регистрации будут видеть гордое название своего места жительства «Республика МКАД». А Россия?

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **С уважением,  
Степан Буньков.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)